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BAGUE D ETANCHEI TE
SEAL WASHER
DI CHTRI NG

\Technical documentation) Descr. CENTRAL HOUSI NG
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
: REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 740 740-01/ 505
PART NUMBER DENOMINATION
000. 065050 T | TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN
2 000. 065060 1 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN
3 011. 07. 3352 2 ROSETTA DI TENUTA
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(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 740 740- 04/ 502
PART NUMBER DENOMINATION
1 000. 058160 1 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER
2 000. 245320. 002 1 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEI BE
3 013. 01. 3348 1 SPESSORE
013. 01. 3349 1 CALE
013. 01. 3350 1 SH M
013. 01. 3684 1 PASS - SCHEI BE
4 740. 04. 703. 01 1 FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH
5 001. 05. 1423 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
6 000. 051500 1 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG
7 000. 051460 1 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG
8 005. 10. 3709 1 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER
9 000. 245895 2 SPESSORE
000. 245896 2 CALE
000. 245897 2 SH M
PASS - SCHEI BE
10 005. 10. 3697 1 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER
\ Y,
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Drawing

740- 04- 0001

PageN. 2
Date 23/ 09/ 08

-

Pos.

NUMERO DISEGNO
BESTELLNUMMER
REFERENCE NUMERO
PART NUMBER

Qly

DENOMINAZIONE
BEZEICHNUNG
DESCRIPTION
DENOMINATION

Type
740

Subassembly
740- 04/ 502

™

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

740. 04. 504. 01

005. 09. 3707

000.
000.
000.

245200
245210
245856

016. 04. 3660

016.

30. 3719

740.

04.702. 02

708.

04.024.01

750.

04. 006. 01

000.

215040. A

750. 04. 702. 06

A

16

COPPI' A CONI CA

COUPLE CONI QUE

BEVEL GEAR SET

KEGEL- UND TELLERRADPAAR

CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER

SPESSCRE

CALE

SHI M

PASS - SCHEI BE

VITE A TESTA Cl LI NDRI CA
VIS A TETE CYLI NDRI QUE
CYLI NDER BOLT

ZYL| NDERSCHRAUBE

VITE A TESTA Cl LI NDRI CA
VIS A TETE CYLI NDRI QUE
CYLI NDER BOLT

ZYL| NDERSCHRAUBE

SCATCLA DI FFERENZ| ALE
CARTER DI FFERENTI EL

DI FFERENTI AL CARRI ER
DI FFERENTI ALGEHAEUSE

RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEI BE
RONDELLA DI RASAMENTO
RONDELLE

FRI CTI ON WASHER
ANLAUFSCHEI BE

PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN

| NGRANAGE O
ENGRENAGE
GEAR
ZAHNRAD




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 3
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 740 740- 04/ 502
PART NUMBER DENOMINATION
21
22 005. 10. 4102 1 CUSCI NETTO A RULLI CON C
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER ROLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER
23 013. 01. 3570 1 SPESSORE
013. 01. 3571 1 CALE
013. 01. 3572 1 SH M

PASS - SCHEI BE

24| 750.04. 600. 01 1 | DI sco
DI SQUE
DI SC
SCHEI BE

25 002. 07. 3632 1 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

26 002. 06. 3423 1 ANELLO D ARRESTO
BAGUE D ARRET
SNAP RI NG
SPRENGRI NG

27 750. 04. 013. 01 1 FLANG A
BRI DE
FLANGE
FLANSCH

28 005. 01. 3685 1 CUSCI NETTO A SFERE
ROULEMENT A BI LLES
BALL BEARI NG

Rl LLENKUGELLAGER

29 014. 02. 1036 1 SPI NA
BROCHE
DOWEL
STIFT

30 740. 04. 020. 01 1 Pl STONE
Pl STON
Pl STON
KCLBEN




DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

Cl RCLI P
SI CHERUNGSRI NG

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 04- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. DI FFERENTI AL Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 740 740- 04/ 502
PART NUMBER DENOMINATION
31 112. 07. 008. 02 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
32 750. 04. 024. 01 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
33 002. 02. 0088 1 ANELLO DI S| CUREZZA
ARRETA R
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(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 740 740- 06/ 503
PART NUMBER DENOMINATION
1
2 016. 29. 3675 15 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE

3 740. 01. 706. 02 1 BRACCI O LUNGO COVPLETO

CORPS D ESSI EU LONG ( COVPLET)
COVPLETE LONG AXLE CASE

LANG ACHSKCERPER KOWPLETE

4 000. 339040 2 BRONZI NA

DOUI LLE

THRUST BUSHI NG
ANLAUFBUCHSE

5 760. 01. 005. 01 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

6 740. 06. 615. 01 1 G UNTO
JA NT
JOA NT
GELENK

7 750. 06. 030. 01 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

8 002. 02. 0087 2 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

9 005. 01. 3534 2 CUSCI NETTO A SFERE
ROULEMENT A BI LLES
BALL BEARI NG

Rl LLENKUGELLAGER

10 000. 245560. B 2 RONDELLA
RONDELLE
WASHER
SCHEI BE




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

- Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 740 740- 06/ 503
PART NUMBER DENOMINATION

T1| 002. 01. 3405 2 | ANELLO DI ST CUREZZA
ARRETA R
Cl RCLI P
S| CHERUNGSRI NG

12 000. 050147 2 GUARNI ZI ONE
GARNI TURE
GASKET
DI CHTUNG

13 000. 065114. A 2 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

14 740. 01. 708. 02 1 BRACCI O CORTO COVPLETO

CORPS D ESSI EU COURT ( COVPLET)
COWPLETE SHORT AXLE CASE

KURZ ACHSKOERPER KOWPLETE

15 016. 01. 1027 16 VI TE

VI S

BOLT
SCHRAUBE

16 745. 06. 003. 03 2 SUPPORTO SATELLI TI
SUPPCORT SATELLI TES
PLANET GEAR CARRI ER
PLANETENGEHAEUSE

17 750. 06. 036. 04 3 PERNO SNODO

Pl VOI DE DI RECTI ON
PI VOT PI N
ACHSSCHENKELBOLZEN

18 745. 06. 010. 01 4 SPESSCRE

745. 06. 010. 02 4 CALE

SHI M

PASS - SCHEI BE

19 750. 06. 027. 01 3 ANELLO DI TENUTA

1 JO NT D ETANCHEI TE
SEAL

DI CHTRI NG

20 005. 10. 3860 3 CUSCI NETTO A RULLI CON Cl
1 ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER RCOLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS Page N. 3
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 740 740- 06/ 503
PART NUMBER DENOMINATION
21 006. 05. 3434 2 DADO
ECRCU
NUT
MUTTER

22 750. 06. 037. 01 2 VI TE DI FERMO STERZO
VIS D ARRET BRAQUAGE
STEERI NG ADJUST BCOLT
L ENKElI NSCHLAGSCHRAUBE

23 740. 06. 017. 02 1 SCATOLA SNODO

BA TI ER DE DI RECTI ON
STEERI NG CASE
GELENKGEHAEUSE

24 740. 06. 016. 02 1 SCATOLA SNODO

BA TI ER DE DI RECTI ON
STEERI NG CASE
GELENKGEHAEUSE

25 005. 72. 3547 6 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

26 750. 06. 009. 03 6 SATELLI TE

SATELLI TE

DI FFERENTI AL PI NI ON
AUSGLEI CHSKEGELRAD

27 005. 72. 3590 6 CUSCI NETTO
ROULEMENT
BEARI NG
LAGER

28 750. 06. 019. 01 6 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

29 005. 10. 1427 4 CUSCI NETTO A RULLI CONI Cl
ROULEMENT A R CONI QUES
TAPER RCOLLER BEARI NG
KEGELROLLENLAGER

30 001. 05. 1119 2 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING




A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 4
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 740 740- 06/ 503
PART NUMBER DENOMINATION
31 000. 051867 2 ANELLO DI TENUTA
JO NT D ETANCHEI TE
SEAL
DI CHTRI NG
32 001. 05. 0816 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

33 750. 06. 072. 01 20 COLONNETTA
GOUJON DE ROUE
VWHEEL STUD
RADBOLZEN

34 750. 06. 049. 01 2 MOZZO RUCTA
MOYEU DE ROUE
VWHEEL HUB
RADNABE

35 290. 06. 014. 02 2 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

36 750. 06. 006. 03 2 CORONA DENTATA
COURONNE DENTEE
RI NG CGEAR
ZAHNKRANZ

37 750. 06. 063. 01 2 SUPPORTO PORTACORONA
SUPPCORT PORTE COURONNE
RI NG GEAR SUPPCORT
HOHLRADTRAEGER

38 016. 31. 3721 24 | VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE

39 016. 05. 0435 4 | VITE A TESTA CI LI NDRI CA
VIS A TETE CYLI NDRI QUE
CYLI NDER BOLT

ZYL| NDERSCHRAUBE

40 750. 06. 706. 01 2 VITE DI FERMO STERZO
VIS D ARRET BRAQUAGE
STEERI NG ADJUST BOLT
L ENKElI NSCHLAGSCHRAUBE




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 240- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. O
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 740 740- 06/ 503
PART NUMBER DENOMINATION
41 740. 06. 614. 01 1 G UNTO
JO NT
JO NT
CELENK

42 740. 06. 450. 01 1 SEM ASSE LATO DI FFERENZI ALE

DEM - ARBRE COTE DI FFERENTI EL
HALF SHAFT DI FFERENTI AL SI DE
ACHSWELLE DI FFERENTI AL SEI TE

43 740. 06. 450. 02 1 SEM ASSE LATO DI FFERENZI ALE

DEM - ARBRE COTE DI FFERENTI EL
HALF SHAFT DI FFERENTI AL SI DE
ACHSWELLE DI FFERENTI AL SEI TE

44 740. 06. 450. 04 2 CROCERA d UNTO
CRO SI LLON

JA NT CROSS
GELENKKREUZ

45 740. 06. 450. 05 1 CORPO CENTRALE

CORPS CENTRAL DU JOA NT
JO NT CENTRE SECTI ON
ZENTRAL GEHAEUSE

46 740. 06. 450. 03 1 SEM ASSE LATO EPI Cl CLO DALE
DEM - ARBRE COTE REDUCT. EPICl.
HALF SHAFT HUB REDUCTI ON SI DE
ACHSWELLE PLANETEN GETR. SEI TE

47 001. 05. 0591 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

48 002. 01. 0061 1 ANELLO DI Sl CUREZZA
ARRETA R

Cl RCLI P

SI CHERUNGSRI NG

49 016. 01. 1180 3 VITE A TESTA ESAGONALE
VIS A TETE EXAGONALE
HEXAGON BOLT

SECHSKANT SCHRAUBE

50 016. 04. 3614 2 VITE A TESTA Cl LI NDRI CA
VIS A TETE CYLI NDRI QUE
CYLI NDER BOLT

ZYL| NDERSCHRAUBE




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. ©
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 740 740- 06/ 503
PART NUMBER DENOMINATION
51 730.01.017.02 1 COPERCHI O
COUVERCLE
COVER
DECKEL
52 740. 01. 600. 01 1 CONNETTORE
CONNECTEUR
CONNECTOR
VERBI NDER
53 016. 04. 0843 1 VI TE A TESTA Cl LI NDRI CA

VIS A TETE CYLI NDRI QUE
CYLI NDER BOLT
ZYL| NDERSCHRAUBE

54 740. 06. 018. 02 1 PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN

55 740. 06. 020. 01 1 PERNO
AXE

Pl N
BOLZEN

56 740. 06. 021. 01 1 Pl ASTRA
SUPPORT
SHEET
PLATTE

57 001. 05. 0037 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

58 015. 03. 2885 1 TAPPO
BOUCHON
PLUG
STOPFEN

59 740. 06. 616. 01 1 Rl LEVATORE ELETTRONI CO
RELEVER

ELECTRONI C SENSOR
ELEKTR. MESSGERAET

60 750. 06. 709. 01 3 PERNO SNODO

Pl VOI DE DI RECTI ON
PI VOT PI N
ACHSSCHENKELBOLZEN




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 06- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 7
\Technical documentation) Descr. HUB REDUCTI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER at BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO Y DESCRIPTION 740 740- 06/ 503
PART NUMBER DENOMINATION

61 750. 06. 710. 01 1 PERNO SNODO

Pl VOI DE DI RECTI ON
PI VOT PI N
ACHSSCHENKELBOLZEN

62 001. 05. 3931 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING
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Electronic sensor

62\¢ 52 d58

57—

Electronic sensor

f—%«}?i
53 | ;g

54 ==

®

49 14

LONG
(or special)

Left 23
Right 24

@ Position Kit = 42+44+45+46 35

Position Kit = 43+44+45+46
Position Kit = 21+22
Position Kit = 17+19+20 Position Kit = 19+20+54

DANA ITALIA S.P.A.| HUB REDUCTION h
m 39’#—% 13
‘ . 140-06-0001

TECHNICAL DOCUMENTATION Type 740




) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO

. Drawing
ERSATZTEILLISTE 240- 24- 0002
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. STEERI NG Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER Qi BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIPTION 740 740- 24/ 502
PART NUMBER DENOMINATION

1 740. 24. 624. 01 1 Cl LI NDRO
Cl LI NDRE
CYLI NDER
ZYL| NDER

2 740. 24. 623. 01 2 ASTA
TI GE
BAR
STANGE

3 000. 057059 3 VI TE
VI S
BOLT
SCHRAUBE

4 740. 24. 450. 06 1 KIT CUFFI A E ANELLI FERMO

KIT PROTECTI ON ET BAGUES SERR
RUBBER BOOT AND LOCK RI NGS KI T
KASTEN UND HALTERUNGSRI NGE KI T

5 733. 24. 450. 03 1 KIT CUFFI A E ANELLI FERMO

KIT PROTECTI ON ET BAGUES SERR
RUBBER BOOT AND LOCK RI NGS KI T
KASTEN UND HALTERUNGSRI NGE KI T

6 740. 24. 450. 12 1 SNODO 90

ARTI CULATI ON 90
JA NT 90
GELENK 90

7 740. 24. 450. 13 1 ASTA ASSI ALE ARTI COLATA
TI GE AXI ALE ARTI CULEE
ARTI CULATED TI E ROD
GELENKTESPURSTANGE

8 740. 24. 450. 09 1 KIT GUARNI ZI ONI
KI'T GARNI TURES
SEALS KI' T

DI CHTUNGEN KI' T
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) DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawi
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ERSATZTEILLISTE 740- 25- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS PageN. 1
\Technical documentation) Descr. TRUNI ON Date 23/ 09/ 08

é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
BESTELLNUMMER Qlty BEZEICHNUNG Type| Subassembly

REFERENCE NUMERO DESCRIPTION 740 740- 25/ 501

PART NUMBER DENOMINATION

1 730. 25. 618. 02 1 SUPPORTO
SUPPORT
SUPPCORT
HALTERUNG

2 000. 245961 2 DI STANZ| ALE
ENTRETO SE
SPACER

DI STANZRI NG

3 001. 11. 3340 2 ANELLO
BAGUE
Rl NG
Rl NG

4 740.25.701. 01 1 SUPPORTO
SUPPORT
SUPPCORT
HALTERUNG

5 001. 05. 3333 1 ANELLO OR
JO NT OR
O - RING
O - RING

6 000. 139293. A 2 BUSSCLA
2 BUSSOLA
BUCHSE

7 000. 139285 1 BUSSCLA

1 MANCHON DE REDUCTI ON
REDUCTI ON BUSHI NG
ZW SCHENBUCHSE

8 008. 01. 0213 1 | NGRASSATORE

1 GRAI SSEUR

GREASE FI TTI NG

KEGEL - SCHM ERNI PPEL

9 734.07.015. 01 1 TAPPO

1 BOUCHON
PLUG
STOPFEN

10 740. 25. 002. 01 1 SUPPORTO
SUPPORT
SUPPCORT
HALTERUNG

Pos.




(" A DISTINTA PEZZI DI RICAMBIO Drawing
ERSATZTEILLISTE 740- 25- 0001
LISTE DES PIECES DE RECHANGE
Mod. 740/533 LIST OF SPARE PARTS Page N. 2
\Technical documentation) Descr. TRUNI ON Date 23/ 09/ 08
é NUMERO DISEGNO DENOMINAZIONE A
Pos BESTELLNUMMER ot BEZEICHNUNG Type| Subassembly
‘ REFERENCE NUMERO W DESCRIFTION 7400 740- 25/ 501
PART NUMBER DENOMINATION
11 730. 25. 010. 02 1 SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT
HALTERUNG
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Position Kit =6+7+8+9+11

Position Kit =6+7+8+9+10




